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Montageanleitung und wichtige Informationen 
CSL 08 

Technische Daten: 
Netzspannung: 230 V / 50 Hz Leuchtmittelfassung: E27 Schutzklasse: I 
Maximale Leistung (thermisch):  75 W 
Empfohlene Leuchtmittel:  LED Lampen 7 W, matt 
Hinweis: 
Diese angegebene maximale Leistung bezieht sich auf Allgebrauchsglühlampen. Wir empfehlen Ihnen jedoch LED 
Lampen mit entsprechender Glühlampenleistung. 
Halogenglühlampen sind keinesfalls geeignet, da diese sehr viel heißer werden als Glühlampen. 

 

Sicherheitshinweise: 
• Decken Sie diese Leuchte nicht mit einem Tuch ab! Brandgefahr! 

• Bei allen Arbeiten an der Leuchte und beim Leuchtmittelwechsel ziehen Sie bitte den 
Netzstecker. 

• Reparaturarbeiten dürfen nur durch einen Elektroinstallateur durchgeführt werden, weil durch 
elektrischen Strom schwere Verletzungen entstehen können! 

• Beachten Sie bitte die angegebene maximale Leistung der Leuchtmittel. 

Eine höhere Bestückung führt zu Verfärbungen 
des Lampenschirmes und zu Brandgefahr! 

 

Die Pflege der Leuchte: 
Für die Edelstahlrohre sind normale Spülmittel und Glasreiniger geeignet. 
Die Oberseite des Lampenschirms reinigen Sie bitte, ohne Druck mit einem trockenen Tuch. Die 
Innenseite können  Sie mit einem feuchten Tuch reinigen. 

 

Montage des Lampenschirms: 
Drehen Sie den oberen Schraubring von der Fassung ab. Legen Sie nun den Lampenschirm auf 
den unteren Schraubring. Drehen Sie nun den oberen Schraubring wieder auf. 
Beachten Sie auch den, dem Lampenschirm beiliegenden, Beipackzettel: 

„Wichtige Informationen zu den Lampenschirmen“ 
 

Leuchtenfußmontage: 
Montieren Sie bitte mit dem 
beiliegenden 6-kant Schlüssel das 
gebogene Fußrohr. 
Achten Sie auf die richtige 
Oberseite des Rohres, weil die 
Leuchte sonst schief steht. 
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